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FOUNDATION FOR URBAN AND REGIONAL STUDIES PREIS 2015
FÜR DEN BESTEN BEITRAG ÜBER STADT- UND REGIONALTHEMEN VON JUNGEN AUTOREN
In Zusammenarbeit mit dem „International Journal of Urban and Regional Research“ und „Wiley-Blackwell Publishers“ veranstaltet die Stiftung für Stadt- und Regionalforschung den siebten internationalen Essay-Wettbewerb für den besten Aufsatz über städtische und regionale Themen von Doktoranden oder Wissenschaftlern, die ihre Promotion innerhalb eines Zeitraums von fünf Jahren abgeschlossen haben.

Der Gewinner erhält ein Preisgeld von £ 1.000. Das Siegeressay wird des Weiteren auch im International Journal of Stadt- und Regionalforschung (IJURR) veröffentlicht. Da die Veröffentlichung im IJURR ein konstitutiver Teil des Preises ist, können nur unveröffentlichte Papiere eingereicht werden.

Der Aufsatz sollte nicht länger als 7.000 Wörter beinhalten (einschließlich Fußnoten und Literaturverzeichnis) und mit einer Zusammenfassung in Englisch von maximal 500 Wörtern eingereicht werden. Essays mit mehr als 7.000 Wörtern werden automatisch ausgeschlossen. Beiträge in folgenden Sprachen werden berücksichtig: Englisch, Deutsch, Französisch, Italienisch, Portugiesisch und Spanisch. 

Separat müssen dem Essay folgende Informationen beigefügt werden: Name und Anschrift des Autors, Universität oder Arbeitsplatz (falls gegeben), Geburtsdatum und -ort, Nationalität, Telefon, Fax sowie einen kurzen Lebenslauf von maximal 100 Wörtern.

Die Beiträge müssen bis spätestens zum 31. Mai 2015 als Anhang an folgende E-Mail Adresse eingereicht werden: furs.competition@usp.br (bitte nur Winword-Dateien, kein pdf). Autoren, die an früheren Wettbewerben teilgenommen haben, werden nochmals eingeladen teilzunehmen, können aber nicht denselben Beitrag einreichen.

Die Beiträge werden von zwei unabhängigen Gutachtern geprüft die ihre Kommentare anschließend an Prof. Eduardo Marques weitergeleitet. Prof. Eduardo Marques wird diese dann zwecks abschließender Beurteilung einem weiteren Bewertungskomitee zukommen lassen. Die Ergebnisse werden spätestens bis zum 31. März 2016 veröffentlicht und den Teilnehmern mitgeteilt.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an folgende Adresse:

Eduardo Marques
FURS Essay competition, Departamento de Ciência Política, Universidade de São Paulo, Av. Prof. Luciano Gualberto, 315, 2047, São Paulo, BRAZIL

Tel: 55.11.30913780, Fax: 55.11.30912269

